

*Звіт директора
Вищого професійного училища №1
м. Рівне
Ігоря СТРИЖЕУСА
про діяльність закладу освіти
у 2022-2023 н.р.*

Вступ

Виклики, що стоять перед системою професійної (професійно-технічної) освіти України сьогодні:

застаріла матеріально-технічна база закладів професійної освіти; відсутність незалежної системи забезпечення якості, часткова невідповідність потребам ринку праці; дублювання професій і кваліфікацій; недостатня забезпеченість навчальними засобами та матеріалами, замалі обсяги виробничого навчання та виробничої практики; низький рівень автономії закладів професійної освіти;

зростання дефіциту висококваліфікованих педагогічних кадрів (особливо майстрів виробничого навчання);

недостатнє фінансування професійної освіти, відсутність середньострокового планування бюджету; скорочення контингенту учнів (та їх набору) через низький рівень привабливості професійної освіти та демографічну ситуацію; відсутність можливості проведення якісної професійної орієнтації; відсутність системи середньострокового прогнозування потреб ринку праці відсутність сучасного Закону «Про професійну освіту»;

слабка мотивація партнерів долучатися до будь-яких процесів у сфері професійної освіти, що призводить до недостатньої участі соціальних партнерів, особливо роботодавців, у всіх складових професійної освіти, включаючи питання розроблення змісту навчання, його здійснення, оцінювання, фінансування, врядування та управління;

і найбільший – війна в Україні: знищення інфраструктури міст, величезна міграція та еміграція населення, у тому числі – учнів закладів професійної (професійно-технічної освіти).

Заклади П(ПТ)О України мають робити вибір свого майбутнього з огляду на реформування системи освіти України та необхідності розуміння та переосмислення глобальних соціально-економічних змін та формування демократичного суспільства в Україні.

Європейський вибір України, загальна світова тенденція до демократизації освіти, реалії інформаційного суспільства XXI ст. визначають парадигму освіти як особистісно зорієнтовану та студентоцентричну.

Особлива місія сучасної освіти – підготовка особистості до активної участі у житті суспільства, яке неперервно змінюється. Освіта набуває все більш універсального значення, оскільки допомагає визначитися щодо свого професійного майбутнього кожному громадянину.

Метою спільноти ВПУ №1 м. Рівне є підвищення ефективності його освітньої діяльності та забезпечення стабільно високого рівня навчання особистості на всіх ступенях освіти, і на цій основі – піднесення на якісно вищий рівень освітньої та професійної підготовки випускників.

Безпосередній вплив на розвиток та становлення якості освіти має розвиток матеріально-технічної бази як основи для реалізації освітніх завдань та принципів.

Розвиток матеріальної бази училища є процесом неперервним та динамічним, що постійно знаходиться в стадії вдосконалення та розвитку, починаючи від дня заснування закладу освіти і до сьогодні.

Основним завданням ВПУ №1 м. Рівне на найближчі роки є впровадження у освітній процес інноваційних технологій та методів професійного навчання із застосуванням сучасних виробничих технологій, техніки, обладнання, інструментів та матеріалів через якісну організацію роботи навчально-практичних центрів.

У межах загальнонаціональної Концепції реформування освіти необхідно здійснити кроки щодо запровадження нових та розширення переліку існуючих професій, спеціальностей та ліцензійних обсягів в частині підготовки кваліфікованих робітників та фахових молодших бакалаврів.

Зміни до діючого ЗУ «Про професійну (професійно-технічну) освіту», ухвалені у червні 2022 р. дозволять наблизити профтехосвіту до реалій війни та сучасного ринку праці. Новації сприятимуть зниженню рівня безробіття та забезпечать швидку перекваліфікацію тих, хто втратив роботу.

Передбачено можливість:

здобувати профтехосвіту без повної загальної середньої освіти, яку можна буде отримати в будь-який інший час за кошти бюджету;

безоплатно отримати другу робітничу професію через 3 роки після отримання попередньої професії (за наявності страхового стажу та вільних місць у закладі);

здобути за бюджетні кошти освіти за іншою професією до завершення 3 років або за відсутності підтвердженого страхового стажу, якщо за станом здоров'я особа втратила можливість виконувати роботу за отриманою раніше професією, а також для невідкладного забезпечення потреб держави (регіону) у кваліфікованих робітниках;

зарахування на навчання до закладів професійної освіти (незалежно від місця реєстрації);

здобуття часткових професійних кваліфікацій із метою підготовки та перепідготовки за короткостроковими програмами під конкретні потреби відбудови країни;

розподілу державного замовлення не лише на підготовку кваліфікованих робітників, а й на їхню перепідготовку та підвищення кваліфікації (відповідно до сучасних потреб держави).

Наш заклад має максимально використати ці можливості для сталого розвитку матеріального, кадрового та учнівського потенціалу.

Учнівський контингент

Здійснення державного замовлення згідно сучасного ринку праці.

Станом на 01.09.2022 року контингент складав: 601 особу (для порівняння: станом на 01.09.2021 – 618 осіб; станом на 01.09.2020 – 614 осіб; станом на 01.09.2019 – 647 осіб; станом на 01.09.2018 – 719 осіб; станом на 01.09.2015 – 811 осіб)

Станом на 25.05.2023 року контингент учнів складав –534 особи, з них:

на I курсі – 232 особи;

на II курсі – 208 особи;

На III курсі - 94 особи.

Планується випуск 23.06.2023 – 179 осіб (плюс випуск у лютому та квітні 2023 року – 30 осіб);

Втрата контингенту за навчальний рік (всього) – 38 осіб. (Втрата контингенту за останні 5 років практично не змінилася і в середньому складає 35-40 учнів в рік).

Основні причини втрати контингенту:

за сімейними обставинами – 20 осіб (значна частина з яких виїхала за кордон);

за рішенням педагогічної ради – 18 осіб.

На кінець навчального року перехідний контингент буде складати – 370 осіб, з них:

на II курсі – 232 особи (5 груп СПТУ, 2 групи ТУ+ 2 групи

ВПУ);на III курсі – 139 осіб (5 груп СПТУ).

План набору на I курс складає: 270 осіб (230 осіб – за робітничими професіями; 40 осіб – у групи підготовки фахових молодших бакалаврів).

Планується здійснити набір за 6 робітничими професіями та 1 спеціальністю для підготовки фахових молодших бакалаврів (ОПП- Будівництво та цивільна інженерія; ОПП- Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн).

Виконання державного замовлення за 5 років:

2018 рік – 76 %.

2019 рік – 86%

2020 рік – 73%

2021 рік – 89%

2022 рік – 77%

Ліцензійний та плановий обсяги прийому учнів.

Ліцензований обсяг

Фаховий молодший бакалавр

Спеціальність: Будівництво та цивільна інженерія – 60 чол.

(освітньо-професійна програма «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» - 30 чол.; освітньо-професійна програма «Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн» - 30 чол.).

Плановий обсяг прийому студентів – 40 осіб.

Підготовка кваліфікованих робітників

Всього первинна професійна підготовка – 810 осіб.

Плановий обсяг прийому – 270 осіб.

№ з/п	Напрямок економічної діяльності		План прийому				
			всього		У тому числі, осіб		
	Ліцензійний обсяг	Назва професії/спеціальності за ліцензією	груп	осіб	На базі повної загальної середньої освіти	На базі базової загальної середньої освіти	
					З отриманням повної загальної середньої освіти	без отримання повної загальної середньої освіти	
1.	60	Оператор електронно-обчислювальних та обчислювальних машин Обліковець з реєстрації бухгалтерських даних	1	28	-	28	-
2.	120	Опоряджувальник будівельний	3	90	30	60	-

3.	60	Деревообробник будівельний	1	30	-	30	-
4	90	Муляр. Пічник. Штукатур	1	28	-	28	-
5.	60	Монтажник гіпсокартонних конструкцій. Монтажник систем утеплення будівель	1	27	27	-	-
6.	30	Верстатник деревообробних верстатів	1	27	27	-	-
7.	60	Будівництво та цивільна інженерія	2	40	40	-	-
	480	Всього:	10	270	124	146	-

Профорієнтаційна робота

Структура роботи ВПУ №1 м. Рівне з професійної орієнтації розглядається як багатовекторна цілісна система, яка складається з компонентів, які об'єднані спільною метою і взаємодіють між собою.

Основні напрямки надання профорієнтаційних послуг:

проведення профорієнтаційної роботи в школах;

робота з батьками учнів та дорослим населенням;

співпраця із замовниками робітничих кадрів;

реклама у засобах масової інформації;

поширення інформації про навчальний заклад в засобах масової інформації та соціальних мережах.

Цільовими групами, яким надаються профорієнтаційні послуги, є: учні 8-11-х класів шкіл та доросле населення.

В училищі профорієнтаційна робота проводиться впродовж року, згідно з наказом директора та плану, затвердженого педагогічною радою.

В першу чергу, проводиться детальний аналіз профорієнтаційної роботи за минулий навчальний рік, визначаються заходи та форми роботи, які були результативними, обговорюються сильні сторони та можливі ризики. Проводиться моніторинг ринку праці, потреба економіки регіону в робітничих

кадрах та складається перелік професій для набору на наступний навчальний рік. Серед абітурієнтів проводиться анкетування, яке допомагає визначити, які профорієнтаційні заходи є найбільш ефективні, з яких районів приходить найбільше учнів, які очікування вони мають від навчального закладу тощо.

Майже всі професії, підготовка з яких здійснюється в училищі («Деревообробник будівельний», «Муляр; пічник; штукатур», «Опоряджувальник будівельний», «Монтажник систем утеплення будівель; монтажник гіпсокартонних конструкцій», «Верстатник деревообробних верстатів»), вважаються «чоловічими» і на ринку праці у цих професіях задіяні здебільшого саме чоловіки. Однак, під час профорієнтаційної роботи звертається увага на гендерну рівність і можливість дівчатам/жінкам навчатися на рівні з хлопцями/чоловіками та здобувати такі ж професії.

Дієвою формою профорієнтаційної роботи є залучення здобувачів освіти, які рекламують наш навчальний заклад, поширюють інформацію серед однолітків, в школах, які закінчили, в населених пунктах, де проживають. Адже ніхто не розповість краще про освітній процес та якість професійної підготовки, як учні, що тут навчаються. Про ефективність такої роботи свідчить те, що понад 33% опитаних абітурієнтів відповіли, що дізнались про училище від знайомих, які тут навчалися, 11% – від друзів. Ще 39,2 % зазначили, що вступили до навчального закладу за порадою батьків, родичів чи знайомих. Тому важливим напрямком профорієнтації є робота з батьками учнів та дорослим населенням.

Значну роль в профорієнтаційній роботі займає рекламно-інформаційна діяльність. Оголошення розміщується в обласних і районних газетах. Зокрема, вже два роки поспіль інформація про запрошення на навчання друкується в обласному виданні «Вісник». Рекламні оголошення звучали в ефірі радіостанції «Радіо Трек». При проведенні профорієнтаційних заходів використовуються різноманітні друковані (буклети, плакати, календарики, листівки, оголошення тощо) та відеоінформаційні матеріали. Найкращою рекламою нашого училища є хороші відгуки від наших учнів та випускників, високі оцінки роботодавців про якість підготовки фахівців, пропозиції про працевлаштування з боку підприємств, побажання батьків – колишніх наших випускників, дати освіту своїм дітям, саме в стінах училища.

Важливе місце у профорієнтаційній роботі належить офіційному сайту училища (<https://vpu1.inf.ua/>). Він містить інформацію для випускників шкіл, їх батьків, молоді, незайнятого населення, яка постійно оновлюється і поповнюється. На сторінках сайту можна відстежити останні новини про заходи, які відбулися в освітньому закладі, ознайомитися з його історією, переліком освітніх послуг та навчально-виробничою діяльністю. На сторінці «Абітурієнту», крім правил прийому, електронної заяви вступника, інформаційних та рекламних матеріалів, розміщено відеоролики про навчальний заклад, відеоуроки з професійної підготовки, які дають уявлення про навчально-матеріальну базу училища, особливості освітнього процесу.

У зв'язку з пандемією COVID та війною виникає необхідність розробки і впровадження новітніх форм й методів профорієнтаційної роботи, які б відповідали інтересам сучасної молоді. Однією з таких форм стала профорієнтаційна робота в соціальних мережах. Вище професійне училище №1 м.Рівне має сторінку в Facebook (<https://www.facebook.com/vpu1Rivne>). На сторінці розміщується реклама навчального закладу, відображається діяльність училища, зміцнення матеріально-технічної бази, удосконалення освітнього простору. Крім цього, завдання сторінки – довести, що професійно-технічні спеціальності можуть бути так само успішні, як і престижна вища освіта, виправити негативний імідж «непрестижних» спеціальностей, а також поширювати інформацію про розвиток професійної (професійно-технічної) освіти в країні. Таким чином здійснюється дистанційна профорієнтація.

Новою формою роботи педпрацівників стало створення відеороликів, відеопрезентацій, фотоколажів, які презентують навчальний заклад та різні напрямки навчальної, виробничої та виховної діяльності в ньому. Вони поширюються через Facebook, Viber, Telegram, YouTube. Активне застосування інформаційно-комунікаційних технологій, спілкування через соціальні мережі, Інтернет-додатки, електронну пошту значно розширює можливості профорієнтаційної роботи. Застосування ІКТ також полегшує збір даних та інформації.

Кадровий контингент

Всього працівників станом на 01.06.2023 – 112 чол.

У відпустці по догляду за дитиною:

Масюк Зоя Олександрівна – викладач

Поровчук Олена Василівна – викладач

Гонта Оксана Петрівна – економіст

ПРИЙНЯТІ З 01.09.2022 по 01.06.2023

Жакун Ганна Володимирівна – майстер виробничого навчання

Демчук Василь Вікторович – викладач

Грухаль Інна Юріївна – бухгалтер

Важнюк Іванна Іванівна – економіст

ЗВІЛЬНЕНІ З 01.09.2022 по 01.06.2023

Демидюк Галина Охрімівна – викладач технології
опоряджувальних робіт

Крайчук Валерій Дмитрович – слюсар-сантехнік

В ЛАВАХ ЗБРОЙНИРХ СИЛ УКРАЇНИ ЗНАХОДЯТЬСЯ:

Саченко Микола Анатолійович – майстер виробничого навчання

Демедюк Олександр Сергійович – майстер виробничого навчання

Кравчук Сергій Олександрович – майстер виробничого навчання

Колосович Олексій Васильович – майстер виробничого навчання

Менько Андрій Петрович – керівник гуртка

Навчально-виробнича діяльність

Усі навчальні майстерні були забезпечені матеріалами та інструментами у повному обсязі, що дало можливість проводити уроки виробничого навчання на належному рівні.

Здобувачі освіти проходили практику та виробниче навчання під керівництвом майстрів виробничого навчання на таких об'єктах :

Центральна міська лікарня (нульовий поверх, їдальня) – гр № 21(Тетяна Яремчук);

ДНЗ «Рівненське Вище професійне училище ресторанного сервісу та торгівлі» - гр № 21, 30 (Анна Жакун);

Рівненський міський палац дітей та молоді – гр№ 9, 24 (Людмила Потоня, Галина Якимчук);

Рівненський регіональний центр «Інваспорт» - гр№ 21, 5 (Надія Надєйко, Катерина Степанович);

Рівненський академічний обласний театр ляльок – гр№ 30 (Анна Жакун);

Рівненська міська поліклініка № 3 – гр№16 (Поліна Красовська);

ДПТНЗ "Рівненський центр професійно-технічної освіти сервісу та дизайну" – гр №22, 9, 30 (Ніна Забейда, Сергій Намчук);

закінчили ремонт сходового маршу і розпочали ремонт на другому сходовому марші – гр № 22, 9, 30 (Людмила Потоня, Тетяна Ткачук, Світлана Бойчук, Анна Жакун);

виконано роботу з утеплення фасаду (310 м²) учнями I курсу навчання, - гр № 27 (Павло Івасенко);

розпочато капітальний ремонт майстерні ручної обробки деревини – гр № 9 (Людмила Потоня).

В рамках підготовки до державних кваліфікаційних іспитів виконано творчі роботи:

з укладання плитки і ремонту кімнат вихователів у гуртожитку – гр. № 24, 25 (Галина Якимчук, Ліна Ярмолук, Ніна Забейда);

виготовлення меблів для навчального кабінету №12, бесідки шестикутної,

набору садового та крісла-качалки – гр№ 19 (Роман Дубинецький)

У період осінньо-весняної практики зроблено поточний ремонт у навчальному закладі силами учнів під керівництвом майстрів виробничого навчання, 40% здобувачів освіти пройшли практику на індивідуальних об'єктах м. Рівне та області.

Навчально-практичні центри

На базі закладу освіти функціонує чотири навчально-практичні центри: за матеріалами і технологіями фірми „Кнауф”, за матеріалами і технологіями ТМ „Sniezka”, за професією „Верстаник деревообробних верстатів” а також „Сучасні висотні роботи в будівництві”.

Відкрито у 2021 році. Підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації кваліфікованих робітників за професією «Верхолаз».

Загальна вартість створеного навчально-практичного центру становить 3 386,00 тис грн, з них:

1805,0 тис грн – кошти державного бюджету;

1307,0 тис грн – з бюджету м. Рівне.

Також на проведення ремонту приміщень, придбання матеріалів, обладнання та інструментів затрачено власні кошти закладу освіти в сумі 274,0 тис грн.

Інтерактивна мультимедійна лабораторія

В рамках Програми EU4Skills, GIZ у 2022 році отримано обладнання та створено Інтерактивну мультимедійну лабораторію. Загальна вартість: 1 163 725,80 грн. З них: 70 000 грн – власні кошти закладу освіти.

З метою активізації роботи навчально-практичних центрів у частині підготовки здобувачів освіти, підвищення кваліфікації педагогічних працівників, працівників суб'єктів господарювання, у тому числі шляхом реалізації освітніх програм неформальної освіти різних форм у 2023 році закладом освіти проліцензовано нові професії 7129 Верхолаз та 8333 Машиніст автовішки та автогідропідіймача.

Заклад освіти здійснює перепідготовку незайнятого населення, підвищення кваліфікації, стажування робітників підприємств із використанням технологічних і виробничих інновацій.

Організовує стажування та підвищення кваліфікації майстрів виробничого навчання, викладачів професійно-теоретичної підготовки закладів професійної (професійно-технічної) освіти на базі навчально-практичних центрів.

У продовж 2023 року на базі центрів було проведено 14 майстер-класів.

Загальна кількість учасників заходів упродовж року:

здобувачів освіти – 247 осіб;

майстрів виробничого навчання – 40 осіб;

викладачів спеціальних дисциплін - 14 осіб

працівники професійно-технічних навчальних закладів Рівненської області та з ін. областей України – 15 осіб.

Навчальна робота

Станом на 01 червня в закладі освіти навчалися 532 здобувачі освіти (23 навчальних групи). З них 394 здобувачі освіти на основі базової загальної середньої освіти, 68 студентів здобували фахову передвищу освіту - ступінь фахового молодшого бакалавра. За 2022-2023 навчальний рік здобувачами освіти пропущено 6636 годин, що складає 12,6 години на одного здобувача освіти, з них 737 годин без поважних причин, що складає 1,4 години на одного здобувача освіти. 12 здобувачів освіти завершили навчальний рік на 10-12 балів, що складає 2,3 %, 101 здобувач освіти завершив навчальний рік на 7-12 балів, що складає 19 % і 121 здобувачі освіти - мають 1-3 бали, що складає 22,7%. Середній бал успішності – 7,0 балів. З професійно-технічного циклу 18 здобувачів освіти навчались на 10-12 балів, що складає 3,4 %, 180 здобувачів освіти - на 7-12 балів, що складає 33,8 %, 14 здобувачів освіти (група №1 – 7, №20 – 2, №24 – 2, №22-ВПУ - 3) мають 1-3 бали, що складає 2,6%. Із загальноосвітньої підготовки жоден здобувач освіти не завершив навчальний рік на 10-12 балів. 26 здобувачів освіти завершили навчальний рік на 7-12 балів, що складає 4,9 %, 137 здобувачів освіти мають 1-3 бали, що складає 34,8%. Середній бал успішності із профтехциклу - 7,0 бали, із загальноосвітньої підготовки - 5,8. Здобувачі освіти брали участь в онлайн олімпіадах та конкурсах на платформах «На урок» та «Всеосвіта» з інформатики – у Всеукраїнському конкурсі з кібербезпеки «Основи кібербезпеки» - 7 здобувачів освіти здобули перемогу: 2 здобувачі освіти – 1 місце, 3 здобувачі освіти – 2 місце, 2 здобувачі освіти – 3 місце. Уперше здобувачі освіти брали участь з фінансової грамотності «FinCup» - 2022. У Всеукраїнських інтернет олімпіадах «Осінь -2022» освітнього проєкту «На урок»: здобувачі освіти здобули перемогу: з української мови та літератури – 7 здобувачів освіти переможці (Людмила ДАЦЮК); з історії України – 2 здобувачів освіти (Андрій Красовський); з інформатики – 6 здобувачів освіти; біології і екології – 4 здобувачі освіти (Алла ШИКУЛА); англійської мови – 7 здобувачі освіти (Оксана ЗАЄЦЬ, Олена СТРИЖЕУС). 13 здобувачів освіти брали участь у Всеукраїнському конкурсі з англійської мови серед здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної) освіти та фахової передвищої освіти «Гринвіч» - 3 здобувачів освіти здобули перші і другі місця у області. Здобувачі

освіти брали участь у Міжнародному конкурсі знавців української мови імені Петра ЯЦИКА – Куц Михайло (групи №19) здобув III місце у III етапі конкурсу; у Міжнародному мовно-літературному конкурсі імені Тараса ШЕВЧЕНКА; у міжнародному конкурсі з інформатики та комп'ютерної вправності «Бобер» брали участь 20 здобувачів освіти.

Протягом навчального року всі учасники освітнього процесу були задіяні до проведення внутрішнього моніторингу, метою якого було виявлення та відстеження тенденцій здійснення педагогічними працівниками чіткого співвідношення між вимогами до знань, вмінь і навичок та показником їх оцінки в балах; вивчення думки здобувачів освіти про ознайомлення з критеріями, правилами та процедурами оцінювання навчальних досягнень. З метою контролю за рівнем навчальних досягнень здобувачів освіти проводилися різні види перевірочних робіт: діагностичні – у вересні, директорські контрольні роботи - у грудні, підсумкові директорські контрольні роботи - у травні-червні. Моніторинг якості навченості здобувачів освіти, який проводився у I та II семестрах, дає змогу аналізувати, корегувати, відтворювати об'єктивну картину діяльності освітнього процесу.

Карантинні обмеження, введення воєнного стану лише виявили проблеми, а нам усім разом треба прагнути навчитися їх вирішувати. Що важливіше для життя: оцінки, знання самі по собі чи сформовані компетенції? Важливе питання сьогодення.

Попереду багато не вирішених проблем:

1. Оволодіння інформаційно-комунікаційними технологіями усіма педагогічними працівниками;

2. Удосконалення форм і методів дистанційного навчання;

3. Збереження контингенту здобувачів освіти;

4. Проведення днів відкритих дверей в онлайн-режимі;

5. Налагодження співпраці з роботодавцями;

6. Постакредитаційний моніторинг освітньо-професійних програм «Будівництво та експлуатація будівель і споруд», «Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн» спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» у відповідності з нормативно-правовими вимогами.

Виховна робота

Основним напрямом виховання у 2022-2023 навчальному році є формування в учнів ціннісного ставлення до суспільства та держави, які проявляються в таких якостях: самосвідомість, національна свідомість, патріотизм, правосвідомість, політична культура тощо. А основою виховного процесу є національно-патріотичне та громадянське спрямування, що відповідають нагальним вимогам та викликам сучасності, закладають фундамент для формування свідомих, нинішніх і прийдешніх поколінь.

Все національно-патріотичне виховання повинно здійснюватися на прикладах героїчної боротьби українського народу за самовизначення і творення власної держави, ідеалів свободи, соборності та державності. Тому зараз, як ніколи, потрібні нові підходи до виховання патріотизму, як почуття і як базової якості особистості, адже Україна, її майбутнє – в руках молоді.

Працюючи з учнівською молоддю, реалізуючи концепцію національно-патріотичного виховання, були проведені такі заходи:

1. Онлайн-вітання з Днем Незалежності (Костюкевич, Троцька)
2. Виховна година «День Гідності та Свободи» (Іванченко, Кондратюк)
3. Онлайн-вітання з Днем захисника України (Костюкевич, Троцька)
4. Виховна година «Жовта стрічка» (Іванченко, Кондратюк)
5. Зустріч з випускниками училища, воїнами ЗСУ, Михайлом Балащуком та Олександром Костюкевичем (Троцька, Костюкевич)
6. Виховна година «Зима, що нас змінила». Перегляд документального фільму з послідовним обговоренням (Кондратюк, Іванченко)
7. Онлайн-вітання з Днем Збройних Сил України (Костюкевич, Троцька)
8. Виховна година «Війна. Жіночі обличчя» (Вихователі)
9. Фотосесія до Дня вишиванки «А над світом українська вишивка цвіте» (Вихователі)

Виховна робота в гуртожитку 2022-2023 н.р., була спрямована на виховання морально здорової, духовно багатой, різнобічно розвиненої особистості, громадянина правової держави, який знатиме й поважатиме закони, любитиме Україну, орієнтуватиметься в сучасному політичному житті й буде готовий працювати заради процвітання своєї країни.

Протягом 2022-2023 н.р. було проведено такі виховні заходи:

1. Онлайн-вітання з Днем знань – Турович Маргарита, гр.№8
2. 15 вересня 2022 року був проведений майстер-клас з виготовлення медової свічки з вощини
3. Онлайн-вітання з Днем працівника освіти (драматичний колектив)
4. 3 жовтня 2022 року був проведений відбірковий тур обласного фестивалю-конкурсу «Мій талант»
5. Перемога (1-ше місце) в обласному фестивалі-конкурсі «Мій талант» Галюк Роман, гр.№23-ВПУ, Вільям Шекспір, монолог «Бути чи не бути...» та третє місце у Всеукраїнському конкурсі «Розстріляна молодість»
6. Новорічне онлайн-вітання від учасників драматичного колективу
7. 13 лютого 2023 року виховна година «Любов попри все»
8. 06.03.2023 – 12.03.2023 – пройшов тиждень вихователя «Життя – це боротьба і готуватися до неї потрібно з дитинства»
9. Підготовка і участь команди «Нове покоління» в обласному фестивалі-конкурсі «Молодь обирає здоров'я» (результати невідомі)
10. Обласний фестиваль-конкурс «Талановита Україна». Грицько Чубай «Вертеп» (уривок). Катерина Тушич, гр.№12, Роман Галюк, гр.№23-ВПУ (результати невідомі)
11. Протягом року були проведені індивідуальні бесіди, виховні бесіди на теми: культури поведінки і спілкування, правила етикету, режим дня, шкідливі звички, правила поведінки під час повітряної тривоги, як поводитися з незнайомими знахідками і речами тощо.

Стало доброю традицією проводити День відкритих дверей у бібліотеці на тему «Вклонімося книзі, мудрості вклонімося». Метою якого є виховання в дітей любові до рідної мови, рідного слова, книги; зацікавити учнів читанням як захоплюючим процесом поповнення знань; формувати читацьку культуру читачів, бережливе ставлення до книги, до праці людей, які беруть участь у її створенні; довести, що читання книг – це насолода і відпочинок.

Сьогодні актуальність працевлаштування як в Україні, так і за кордоном знизилася віковий рубіж по бажанню увійти в трудові правовідносини. Тому 18 жовтня 2022 року ми вирішили, на прохання учнів, продовжити співпрацю з громадською організацією «Центр медіації та діалогу» і провести семінар на тему

«Протидія торгівлі людьми та безпечне працевлаштування в Україні та за кордоном». Була запрошена кандидат педагогічних наук, викладач, конфліктолог та медіатор Шляхта Анна Вікторівна. В подальшому будемо виявляти актуальні питання і продовжувати проводити виховні заходи відповідно до плану виховної роботи.

Вихователями гуртожитку Іванченко Н., Кондратюк М., Мазурок Т. організовано та проведено зустріч з інструктором з тактичної медицини Купріян Ольгою Володимирівною. Вона розповіла та показала учням:

- Методи зупинки кровотеч (використовуючи джгути, турнікет)
- Правила проведення серцево-легеневої реанімації для дітей та дорослих (з можливістю відпрацювання на манекені)

Наш Євроклуб займає активну патріотичну позицію, тому щорічно проводимо ряд заходів. У 2022-2023 навчальному році було проведено наступні заходи:

1. 15 вересня відбувся історичний екскурс «Сила небайдужих» про історію українського війська, метою якого було ознайомити Євроклубівців та учнів ВПУ №1 з історією Українського війська від Київської Русі і до часу новітньої російсько-української війни. Захід проведено в співпраці Євроклубу з представниками Рівненської обласної бібліотеки для молоді. Зроблено наголос на традиціях нашого війська його мужності в боротьбі за державність.
2. 29 вересня – Урок пам'яті і скорботи "Бабин Яр. Трагедія людства". Європа спільна для нас не тільки за географічною ознакою, а і за духом, історією, спільними трагедіями. Таким явищем є голокост. З метою вшанування пам'яті загиблих та виховання в учнів поваги до історичного минулого, було проведено цей урок. Виховні заходи важливі, адже ця трагедія є сторінкою нашої історії, яка нажалі має повторення сьогодні, де ступає нога окупанта.
3. 20 Жовтня «Життя присвячене свободі». З нагоди відзначення 80-річчя з дня створення УПА для здобувачів освіти ВПУ №1 був проведений захід у форматі історичної довідки – «Життя присвячене свободі». За участі Євроклубівців здобувачі освіти дізналися історію становлення УПА, перебіг боротьби за Україну проти московського і нацистського окупанта. Були проведені історичні паралелі між минулим і сьогоденням, адже боротьба повстанців не завершилася в 50-х роках ХХ ст. Українську національну ідею було збережено, за неї продовжується

боротьба з московським окупантом. Боролись! Боремось! Поборемо!

4. 27 жовтня – Експерсія до парку історичної реконструкції «Оствиця» для Євроклубівців та майбутніх молодших фахових бакалаврів. Мета експерсії - ознайомлення з історією нашої держави її традиціями та культурою.

5. 10 листопада 2022 р. – Організувано експерсію до краєзнавчого музею. Захід передбачав поглиблення знань з історії та культурології рідного краю.

6. 17 листопада 2022 року – експерсія до музею "Таємничі підземелля". Під час експерсії мали змогу ознайомитись з історією та діяльністю роду князів Любомирських, знахідками із розкопок та автентичними речами ,які несуть в собі історію нашого міста.

7. 21 листопада Україна відзначає День Гідності та Свободи. Євроклубом було проведено виховну годину "Україна - країна нескорених", де Євроклубівці обговорили цінності, за які сьогодні воюють захисники і захисниці у російсько - українській війні, а саме: незалежність та територіальна цілісність, волю, соборність, гідність України та українців.

8. 26 листопада День пам'яті жертв голодоморів Для Євроклубівців та учнів ВПУ №1 проведено захід у співпраці з представниками Рівненської обласної бібліотеки для молоді. Зроблено наголос на жорстокості московської тоталітарної влади створення штучного геноциду Українського народу.

9. 6 грудня До Дня Збройних Сил України. Євроклубом було проведено ряд заходів, які включали в себе конкурсну програму присвячену війську України і співпраці з країнами ЄС та блоком НАТО.

10. 22 січня День соборності. Засідання Євроклубу на тему «Шлях до державності»

11. 29 січня – день пам'яті Героїв Крут. Євроклубом для студентської молоді ВПУ №1 м. Рівне було проведено цикл заходів - Історична довідка "Крути - вічне бойовисько" та Історичний екскурс "Трагедія Крут: крізь призму минулого і сучасного". Пам'ятати своїх героїв дуже важливо, адже герої – це ті найкращі, яких ми втрачаємо. Вони одні з перших віддали свої життя за новопроголошену Українську державу.

12. 11 лютого відзначається День жінок та дівчат у науці. Це міжнародне свято серед науковців запроваджене Резолюцією ООН у 2015 році. В нашому навчальному закладі до цієї події Євроклубівцями був проведений захід «Жінки,

які змінили світ» Захід дав можливість учням по новому глянути на історію України, оцінити досягнення наших науковців.

13. 20 лютого до річниці вшанування пам'яті полеглих на Майдані героїв відбулася година пам'яті «Ангели Майдану». Студенти ВПУ №1 переглянули фільм "Україна. Майдан. Перезавантаження" та проаналізували причини Революції Гідності. Владислав Дзятко зазначив, що ми вдячні героям Небесної Сотні за те, що вони віддали життя заради нашого майбутнього. Величезна шана всім, хто відстояв Майдан, за яскравий приклад мужності, сили духу, любові до рідної країни.

14. 03 березня 2023 р. – Історія успіху «Стів Джобс: людина, яка мислила по-іншому». Бути успішним і вміти реалізувати себе, будувати Європу в Україні - така мета цікавого заходу, який був проведений представниками євроклубу у співпраці з молодіжною бібліотекою

15. 26 квітня - година-застереження «Чорнобиль - довгий слід трагедії». Учасники заходу дізнались причини аварії та хронологію подій, умови евакуації місцевого населення. Про наслідки, спричинені поширенням радіації, та їх усунення; не оминули увагою і героїзм ліквідаторів.

16. 8 травня – День пам'яті та примирення, відбувся урок пам'яті «Друга світова війна: український вимір». Під час заходу євроклубівці дізнались про передумови війни та основні події, які відбувалися на території України. Про подвиги українців, які воювали в рядах армій союзників по антигітлерівській коаліції.

17. 9 травня 2023 року Україна відзначає День Європи разом із країнами Європейського Союзу – 9 травня, в статусі країни-кандидата на членство в ЄС. До Дня Європи в навчальному закладі було проведено ряд цікавих заходів. Серед них інтелектуальна гра "Я - Європейець" Гра дала змогу виявити і покращити знання про Європу і країни які входять до складу ЄС. Староста гр №9, учасник євроклубу училища "Єврогоризонт" Владислав ДЗЯТКО брав участь у зустрічі керівництва міста із парламентарями учнівського самоврядування, представниками європейських клубів рівненських закладів освіти.

Перемоги в обласних конкурсах:

1. Обласний Конкурс творчих робіт «Україна назавжди жива», який проводився серед євроклубів закладів П(ПТ)О Рівненщини. І місце – Микола Мороз, учень Вищого професійного училища № 1 м. Рівне. у номінації «Проза»

2. Обласний конкурс іноземної пісні «На крилах пісень до Європи» серед учнів ЗП(ПТ)О (у дистанційному форматі). У Номінації «Креативна презентація європейської пісні»

II місце – ТУШИЧ КАТЕРИНА, ЮСЬКОВ ВІТАЛІЙ ВПУ № 1 м. Рівне (керівник – Андрій Красовський);

3. Обласний конкурс проєктних робіт «Розкажи світу про Україну»

III місце – Назар Гуда, учень ВПУ №1 м. Рівне. Керівник – Андрій Красовський

4. З метою патріотичного виховання молоді та задля підвищення інтелектуального потенціалу України, НМЦЕВУ ПТНЗ у Рівненській області проводив обласний конкурс творчих робіт «Жага до волі» серед євроклубів закладів професійної (професійно-технічної) освіти області присвячений пам'яті Героїв Небесної Сотні. Артем Бойко, учень Вищого професійного училища № 1 м. Рівне здобув III місце. Постійна участь в проєктах від Представництва ЄС в Україні

5. Перемоги у вікторинах від EuroQuiz.

Спортивно - масова робота

Проведено спортивний тиждень присвячений «Дню фізичної культури і спорту».

Проводились заняття в спортивних секціях з футболу, волейболу і в залі силової підготовки.

В спартакіаді області серед ПТНЗ збірні команди училища завоювали:

I місце – баскетбол (юнаки);

II місце – волейбол (юнаки);

III місце – мініфутбол (юнаки).

III місце – збірна команда ВПУ №1 м. Рівне у загальному заліку, відкритого чемпіонату Рівненської області з армспорту.

Методична робота

Питання порядку денного педагогічних рад висвітлені згідно річного плану. Через військовий стан в Україні на поточний навчальний рік із попереднього були перенесені питання стану викладання та рівня компетентності здобувачів освіти з будівельного креслення та іноземної мови; відповідно питання стану професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки здобувачів освіти за професією

“Опоряджувальник будівельний” перенесено на 2023-2024 н.р. Проведено 11 педагогічних рад.

Навчання педагогів проводилися онлайн, окрім занять з ІКТ та заходів тижня методичної роботи. Інструктивно-методичні наради теж частково було переведено у дистанційний формат, за потреби проводилися очно.

Проведено тижні фізичної культури та спорту, права, грошей, англійської мови, природничо-математичних дисциплін та професії “Оператор ЕОМ”, фахового молодшого бакалавра, за професією “Опоряджувальник будівельний” та тиждень методичної роботи.

Було проведено показові уроки викладачем Василем ДЕМЧУКОМ, майстрами виробничого навчання Оксаною ТКАЧ та Мариною ПАВЕЛКО.

Педагоги та учнівська спільнота брали участь у Всеукраїнському радіодиктанці до дня української писемності (ЗОЩУК Тамара). Упродовж року до державних свят та ювілейних дат видатних людей України випускалися стіннівки (редколегія гуртка «Віче») та організовувалися тематичні виставки.

Курсове підвищення кваліфікації пройшли усі, без виключення, педагоги закладу, - при ВСП «Львівський навчально-науковий центр професійної освіти» Національного педагогічного університету імені М.Драгоманова. Значна частина педколективу брала участь у Всеукраїнських онлайн-вебінарах на різноманітних освітянських платформах, майстер-класах, що проводилися фірмами—соціальними партнерами; участь засвідчено сертифікатами.

Педагоги закладу діляться досвідом та здобувають професійні знання через участь у науково-методичних заходах Всеукраїнського рівня. Наприклад, працівники брали участь у XVII Всеукраїнській науково-практичній конференції «Науково-методичне забезпечення професійної освіти і навчання»; Василь ДЕМЧУК брав участь у XXIII Всеукраїнській науково-технічній конференції молодих вчених, аспірантів та студентів «Стан, досягнення та перспективи інформаційних систем і технологій» на базі Одеського національного технологічного університету.

У 2022-2023 н. р. атестувалося 10 педагогів училища, з них – шість викладачів, три майстри виробничого навчання, один вихователь. Вісім педагогічних працівників атестувалися у черговому порядку, двоє – позачергово.

Присвоєно кваліфікаційну категорію “спеціаліст другої категорії” — одному

викладачу, кваліфікаційну категорію “спеціаліст першої категорії” — одному викладачу.

Було встановлено відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «викладач вищої категорії» п’яти педагогам. Встановлено відповідність раніше присвоєним педагогічним званням: «викладач-методист» - двом педагогам, «старший викладач» – одному викладачу. Присвоєно педагогічне звання «старший викладач» - одному працівнику, «вихователь-методист» - одному вихователю.

Одному майстру виробничого навчання було встановлено посадовий оклад за 14 тарифним розрядом; двом майстрам виробничого навчання - посадовий оклад за 13 тарифним розрядом.

Творчі звіти педагогів, що атестувалися, було заслухано на засіданнях методичних комісій, під час тижня методичної роботи, або під час інших колективних методичних заходів. Звітували усі, без виключення, педагогічні працівники, що атестувалися у 2023 р.; було використано різноманітні форми звітів.

Із січня 2017 року училище працює над методичною проблемною темою «Формування єдиного освітнього середовища як засобу комплексного розвитку професійних компетентностей учнів та педагогічних працівників в умовах реалізації Державних стандартів ПТО». У поточному навчальному році акцент було зроблено на збереженні життя та здоров’я усіх учасників освітнього процесу.

Усі новини щодо організації освітнього процесу повідомлялися через сайт училища та сторінку у соціальній мережі Фейсбук, вайбер-спільноти училища, структурних підрозділів педколективу та учнівських груп; вони є невід’ємною складовою взаємодії учнівської та педагогічної спільнот.

Гоподарська робота

У 2022 – 2023 н.р. для зміцнення навчально-матеріальної бази та покращення умов проживання дітей у гуртожитку було проведено такі роботи:

здійснено заміну ламп розжарення на енергозберігаючі LED – на загальну суму 28 000 грн.;

в майстернях ручної обробки деревини, монтажу гіпсокартонних конструкцій, в малярній майстерні та в кабінеті старшого майстра замінено вікна на металопластикові. Загалом в майстернях та навчальному корпусі замінено 23 вікна і 6 фрамуг на суму 250 тис.грн.;

у гуртожитку училища замінено 4 балкона та 23 вікна на суму 198 275 грн.

Крім того, в гуртожитку проведено капітальний ремонт 3 туалетів та побутових кімнат на суму 60 тис. грн.

Розпочато ремонт сходової клітки у навчальному корпусі закладу освіти, на даний момент виконано роботи на загальну суму - 60 тис. грн.

Фінансова діяльність (за 2022 р.)

Надходження, у тому числі

Загальний фонд 34804467 грн.

Спецфонд - 1257763 грн.

у тому числі:

- виробництво - 734350 грн.
- за послуги, що надаються бюджетним установам - 468821 грн.
- оренда - 12841 грн.
- господарська діяльність (в т.ч. проживання в гуртожитку)- 41751 грн.

Благодійні внески 823553 грн.

БФ «Будівельник» 823553 грн.

Що придбано і на яку суму для облаштування побуту учнів у гуртожитку:

- сантехніка - 10064 грн.
- господарські товари - 15084 грн.
- світильники – 10 шт. - 6914 грн.
- світильники світлодіодні 4шт. -1763 грн.
- умивальники 4шт. - 2759 грн.
- змішувач -1шт. - 1606 грн.
- бойлер - 1шт. -22500 грн.
- ноутбук -2шт. - 45000 грн.
- сигналізатор -1шт. – 1062 грн.

Напрямки, за якими здійснюється фінансово-господарська діяльність:

Надходження по загальному фонду – 2022 р. – 34804467 грн.

Видатки по загальному фонду – 34804467 грн.

у тому числі зарплата – 17026635 грн.

нарахування на заробітну плату – 3641708 грн.

Предмети, матеріали – 577145 грн.

Медикаменти – 12000 грн.

Харчування сиріт – 587200 грн.

Оплата послуг – 113266 грн.

Видатки на відрядження – 7389

грн. Комунальні послуги - 3686031

грн. у тому числі:

– тепло – 2748176 грн.

– вода – 315854 грн.

– електроенергія – 609014 грн.

– оплата інших комунальних послуг - 12987 грн.

Підвищення кваліфікації, курси - 26400 грн.

Стипендія - 8735918 грн.

Інші виплати (сиротам під час випуску, на придб. літератури) – 390774 грн.

Всього надійшло коштів по спецфонду і благодійних внесках -
2082516 грн.

Фактичні витрати по спецфонду	Виробництво, господарська діяльність, оренда, грн.	Інші джерела власних надходжень (благодійні внески), грн.	Кошти на придбання та реконструкцію, Грн.
Залишок коштів на 01.01.2022 р.	874145	10498,27	0
Надходження, всього:	1257763	824753	
Від виробництва, господарської діяльності	776101	-	-
За послуги що надаються бюджетним установам	468821		
Від оренди	12841	-	-
Від реалізації (брухту)		-	-
Благодійні внески	-	824753	-
Використання по спецфонду в тому числі:	1167399	-	
Зарплата, премія	623998	-	-
Нарахування на заробітну плату	130264	-	-
Предмети, матеріали	104567	791725	-
Медикаменти	4200	-	-
Харчування	13653		-
Оплата інших послуг		5149	-
Інші видатки	-	-	-
Відрядження	-	-	-
Теплопостачання	102024		
Водопостачання	13062		
Електроенергія	2283		
Інші комун. послуги	2171		
Земельний податок	-		
Плата за ліцензію	-		
Курси підвищення кваліфікації	3970	9200	

Стипендія	167092		
Інші поточні видатки	115		
Капітальні видатки			
Придбання обладнання, предметів довгострокового користування	-	19029	
Реконструкція інших об'єктів	-		
Разом:	1167399	825103	
Залишок коштів на 01.01.2023 р.	964510	10148	

Визначними досягненнями спільнот здобувачів освіти та педагогів у поточному навчальному році є:

III місце – Маргарита Турович, обласний огляд-конкурс української естрадної пісні «Юна зірка», номінація «Солісти»;

III місце – Назар Гуда, обласний конкурс проектних робіт серед євроклубів «Розкажи світу про Україну», номінація «Пошуково-дослідницька робота»;

II місце – Маргарита Турович, обласний конкурс іноземної пісні «На крилах пісень до Європи», номінація «Європейська пісня» (солісти);

III місце - Катерина Тушич, Віталій Юськов, Юрій Орловський, обласний конкурс іноземної пісні «На крилах пісень до Європи», номінація «Креативна презентація європейської пісні»;

III місце – Михайло Куц, гр.№19, XIII Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика;

I місце – команда ВПУ №1 м. Рівне (юнаки), змагання з баскетболу серед учнівської молоді навчальних закладів професійної (професійно-технічної) освіти Рівненської області 2022 – 2023 навчального року;

II місце – команда ВПУ №1 м. Рівне (юнаки), змагання з мініфутболу серед учнівської молоді навчальних закладів професійної (професійно-технічної) освіти Рівненської області 2022 – 2023 навчального року;

II місце – команда ВПУ №1 м. Рівне (юнаки), змагання з волейболу серед учнівської молоді навчальних закладів професійної (професійно-технічної) освіти Рівненської області 2022 – 2023 навчального року;

III місце – збірна команда ВПУ №1 м. Рівне в загальному заліку, відкритий чемпіонат Рівненської області з армспорту;

Дипломи I, II та III ступеня – гр.№11, 12, Всеукраїнський конкурс «Основи кібербезпеки»

III місце – Артем Бойко, обласний конкурс творчих робіт «Жага до волі» серед євроклубів закладів професійної (професійно-технічної) освіти присвяченому пам'яті Героїв Небесної Сотні, номінація «Поезія»

За останні роки:

2017 рік – конкурс фахової майстерності серед викладачів, майстрів виробничого навчання та учнів регіональних навчально-практичних будівельних центрів Knauf за професією „Монтажник гіпсокартонних конструкцій” „Knauf MGK 2017 Ukraine”, III місце.

2018 рік - III місце у Всеукраїнському конкурсі «Knauf MGK 2018 - Україна» з професії «Монтажник гіпсокартонних конструкцій» - викладач Похилюк В. В. майстер виробничого навчання Савченко М. А. та учні Романчук Костянтин та Кулініч Сергій (група 11-ВПУ)

I місце у III етапі Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності за професією «Муляр» Заєць Іван (майстер виробничого навчання Колосович О.В. викладач Ткачук М.Р.)

2019 н. р. - I місце у Всеукраїнському конкурсі «Knauf MGK 2019 - Україна» з професії «Монтажник гіпсокартонних конструкцій» - майстер виробничого навчання Савченко М. А. та учень Добриднік Роман (група №23)

II місце у II етапі Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності серед учнів закладів професійної(професійно-технічної) освіти за професією «Маляр» Сільковський Григорій (група 15-ВПУ)

2019 рік – I місце у Всеукраїнському конкурсі „Декорування готового дерев'яного виробу з використанням продуктів ТМ Vidaron” організованому компанією „Снежка-Україна”.

2021 рік – I місце у II етапі Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності серед учнів закладів професійної(професійно-технічної) освіти за професією «Штукатур» Голоденко Сергій (група №24) (майстер в/н Якимчук Г.І.)

Міжнародний конкурс з інформатики та комп'ютерної грамотності «Бобер-2021» -I, II місце

Всеукраїнський інтернет-конкурс «StopFake» освітнього проекту «На урок», I, II,III місця

Основним завданням ВПУ №1 м. Рівне на найближчі роки є впровадження у освітній процес інноваційних технологій та методів професійного навчання із застосуванням сучасних виробничих технологій, техніки, обладнання, інструментів та матеріалів через якісну організацію роботи навчально-практичних центрів.

вдосконалення матеріально-технічної бази нових професій:
7129 Верхолаз, 8333 Машиніст автовишки та автогідропідіймача;

розширення напрямку роботи НППЦ «Деревообробник будівельний» в частині виготовлення м'яких меблів;

розробка нових навчальних програм (часткових компетентностей) для короткотермінової підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації кваліфікованих робітників (в т.ч. з числа незайнятого населення);

запровадження короткотермінової підготовки кваліфікованих робітників за видами освітньої діяльності: курсова підготовка, перепідготовка, підвищення кваліфікації, професійно-технічне навчання за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів;

подальший розвиток професії 7129 Монтажник систем утеплення будівель щодо надання послуг з утеплення житлових і нежитлових будівель і споруд з використанням технологічного висотного обладнання (наявні три комплекти риштувань, монтажні люльки);

активізація роботи спортивних секцій та популяризації здорового способу життя;

організація роботи з національно-патріотичного виховання здобувачів освіти Вищого професійного училища №1 м. Рівне відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 9 жовтня 2020 № 932 «Про затвердження плану дій щодо реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки та Концепції національно-патріотичного виховання Міністерства освіти і науки України затвердженої наказом від 06.06.2022 № 527.

Крім того, активізувати роботу із збільшення надходжень від виробничої діяльності; покращення умов проживання учнів в гуртожитку училища.

Розпочати роботу з реорганізації ВПУ №1 м. Рівне у „Перший Рівненський архітектурно-будівельний коледж”.